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ATA DA 7.' REUNIAO ORDINÁRIA DO 1.' PERIODO LEGISLATIVO DA CAMARA
MUNICIPAL DE GARANHWS.REALZADA E" 20 DE MARÇO DE 2019.

Aos vinte (20) dias do mes de marçodo ano de dois ml e dezenove (2019). às 10 horas e
30 minutos. em sua sede própria, localizada na Rua Joaquim Távora, 305. nesta Cidade
de Garanhuns. do Estado de Pernambuco. realizou-se a sétima (“I.“) Reunião do 1.º
(primeiro) Periodo Legislativo do corrente ano da Câmara Municipal de Garanhuns. sob a
Presidência do VereadorDaniel da Silva. secretariado pela Vereadora Luzia Cordeiro da
Silva de Souza e, excepcionalmente. pelo Vereador Zaqueu Naum Lins. que atuaram
como tº e 2.º Secretários. respectivamente. Compareceram os seguintes Vereadores:
Daniel da Silva. Zaqueu Naum Lins. Carla Patricia Gomes de Oliveira. Afra Betânia de
Oliveira Monteiro. Andrea Nunes de Sá Rocha. Antºnio Ferreira da Silva. Alcindode Melo
Correia. José Ary Souto Leal Junior. Givanildoda Silva de Lima. Audalio Ramos Machado
Filho. Mário dos Santos Campos Júnior. Cláudio Umberto Bispo Triunfo e Luzia Cordeiro
da Silva. Havendo número legal. o Senhor Presidente declarou a presente Reunião aberta
em nome de Deris. convidou todos para ouvirem em pa o Hino de Garanhuns. Err.

seguida. convidou o Vereador Zaqueu Naum Lins para fazer e leitura de un.trecho da
Biblia Sagrada, que foi assistida por todos os presentes. e a VereadoraAndrea Nunes de
Sá Rocha. para fazer a leitura de um trectro da Constituição Brasileira. Ato Continuo. o
Presidente passou a palavra ao Segundo Secretario em exercicio, Zaqueu Naum Lins.
para a leitura da Ata da Reunião anterior. Foi aprovada. por unanimidade. pelo Plenário. a
Ata da 6.' Reunião do Primeiro Periodo Legislativode 2019. EXPEDIENTE: Em seguida.
passou a palavra à Primeira Secretaria Luzia Cordeiro da Silva. para a leitura do
Expediente. Constou do Expediente; Mensagem n.º 0082019. da Prefeitura Municipal de
Garanhuns. que encaminha e apreciacao e votação desse Poder Legislativo. o Projeto
Lei nº 008/2019. que “Altera dispositivos da Lei nº 4472/2018 e da outras providencias .

Mensagem nº 009/2019. da Prefeitura Municipal de Garanhuns. que encaminha a
apreciação e votaçãodesse Poder Legislativo. o Projeto de Lei nº 009/2019. que “Altera o
vencimento do cargo de Procurador. vinculado à Procuradoria Geral do Municipio de
Garanhuns e da outras providencias"; Mensagem nº 010/2019. da Prefeitura Municipal de
Garanhuns. que encaminha & apreciação e votação desse Poder Legislativo. o Projeto de
Lei nº 01012019. que “Declara como Património Cultural Imaterial do Municipio de
Garanhuns, o “Festival Vrva Dominguinhos' e da outras providencias“; Mensagem nº
011/2019. da Prefeitura Municipal de Garanhuns. que encaminha para apreciação e
votação desse Poder Legislativo. o Projeto de Lei nº 011/2019. que “Autoriza o Poder
Executivo Municipal a contratar a operação de credito e Caixa Econômica Federal. a

de Garanhuns. que presta esclarecimento acerca da denúncia da Senhora Ane Pa
oferecer garantias e da outras providencia-; oficio nº 0094/2019. da Prefeitura
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lua JoeqotmTóvava.m—NalópolIa—Oamhum oPEoCEP 55295410 oCatxaPostd."Fone: (|?) "814291 . F:: (81) 3711.3031 - e-rnsll:WLM — sita:mambonaoehgbr

P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



P
O

R
T

A
L D

A
 T

R
A

N
S

P
A

R
E

N
C

IA
http://cloud.it-solucoes.inf.br/transparenciaM

unicipal/dow
nload/34-20230816085633.pdf

assinado por: idU
ser 238                     



Cámara :Municimí cíe garanhuns
Casa Raimundo de,:Maráes

13115

Pública com a Companhia Pernambucana de Saneamento — (COMPESA). onde será

incluido o Distrito de São Pedro. como também. serão incluidos outros Distritos.

Prosseguindo. voltou a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia. que
afirmou que a populaçãode Garanhuns tem a impressão que a Câmara de Vereadores e
ornisea com relaçao a COMPESA. e pediu urgência a Mesa Diretora. mm relaçao a
Audiencia Pública ia designada. Solicitou um Aparte a Vereadora Andrea Nunes de Sá

Rocha, que solicitou um Voto de Repúdio a Companhia Pernambucana de Saneamento -

(COMPESA). tendo em vista. que quando tomou posse do Cargo de Vereadora. enviou

um oficio a empresa, mas. que ate hoje não obteve raspada informou que o oficio

que seja possivel levar questionamentos com relaçao ao abastecimento de agua no

Municipio. como tambem. para que haja discussão com relaçào a caixa d'água que está

prestes a cair e que poderá causar um grande desastre na Cidade. Seguidamente. voltou

a fazer uso da palavra o Vereador Alcindo de Melo Correia. que relatou que os
Vereadores estao sendo criticados nas redes sociale por nao tomarem nenhuma atitude

com relação aos questionamentos referentes a Companhia Pernambucana de

Saneamento — (COMPESA). Parabenizou os requerimentos de todos os Vereadores e
discorreu acerca do requerimento n.º 0940019. de sua autoria. que trata da homenagem
ao Senhor Vicente Ataide dos Santos. na Festa que será realizada no mes de iunho no

Distrito de São Pedro. Finalizou suas palavras declarando seu voto favorável a todos os
requerimentos e pedindo licenca para se retirar da reunião por motivo particular.

Agradeceu a oportunidade Neste momento. assume a 2' (segunda) secretaria e
Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). Solicitou Questão de
Ordem o Vereador Givanildoda Silva de Lima (Gil PM). e sugeriu que as reunioee iniciem.
pontualmente. às 10h30min» Passou a fazer uso da palavra a VereadoraAire Betania de
Oliveira Monteiro (Betânia da Açao Social). que saudou : todos. Falou sobre o

requerimento 09012019. de sua autoria. que requer das autoridades competentes a
obrigatoriedade de diaponbilizar em tempo integral. um veiculo adaptado para a

realizaçãode aulas práticas 'para deficientes fisicos. Diacorreu sobre a diticuldade que os
deficientes fisicos tem de encontrar carros adaptados para realmerem a prova prática de

habilitação. Afirmou que por causa da falta de estrutura dos centros de tormeçao de

condutores no municipio. os deficientes fisicos tiram a carteira nacional de habilitação em

outra Cidades. Rogou por melhores condições aos portadores de necesidad
especiais. para que saiam de fato inseridos na aodedade. Solicitou um Aparte o Ve

Givanildo da Silva de Lima (Gil PM). que relatou que o Governo de Estado possui um

programa voltado para a acessibilidade. denominado Pernambuco Conduz. e que em
Garanhuns existe carro equipado para atender esta parcela da populacao. Soiicitou um (.Aperte a Vereadora Andrea Nunes de sa Rocha. que discorreu sobre a diticuldade x
financeira dos portadores de necessidades especiais para se deslocar para outro

municipio a fim de tirar a Caneira de Habilitação. Parabenizou a Vereadora Afra Betânia
de Oliveira Monteiro (Betânia da Ação Social) pelo requerimento e afirmou que existem

cerca de 20 (vinte) mil portadores de necessidades especiais no Municipio. Voltou a fazer

uso da palavra a Vereadora Afra Betania de Oliveira Monteiro (Betânia da Açeo Social).

que agradeceu oe Apartes e pediu o apoio dos Vereadores para aprovação do

requerimento. Sollcitou Questão de Ordem o Vereador Alcindo de Meio Correia. q

a_ugerlu ao Presidente de Câmara. que envie uma Circular aos Gabinetes de Vereadores
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informando o horario de inicio das reuniões e o tempo de tolerância para que eles
compareçam a mesma. Pediu para que as discussões permaneçam focadas apenas no
assunto do Projeto ou Requerimento. Discorreu. também. sobre o tempo dos Apartes e
anrmou que os Vereadores estâo ultrapassandoo tempoesmlecido. Sugeriu ainda, que
fosse colocado um relógio para controlar o tempo e reorganizar o tempo das reuniões.
Passou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel da Saúde). que relatou
ter recebido da Assessoria da Câmara o tempo regimental para cada ato. Solicitou ao
Senhor Marcos Alexandre de Meio. Gerente Legislativo. que providencie a Circular

requerida pelo Vereador Alcindo de Melo Correia. Em seguida. passou a fazer uso da
palavra a VereadoraAndrea Nunes de Sá Rocha. que disconeu sobre o requerimentonº
101/2019. de sua autoria. que requer que seja levado aos Bairros e Distritos da Cidade. o
Projeto Corpo. Saúde e Movimento. Relatou que muitas pessoas que moram em Bairros

perifericos nªo tem condições de se deslocar para o Parque Euddes Dourado para fazer
exercicio fisico. Afirmou que levar o Projeto para os Bairros irá beneficiar grande parcela
da populaçao. Agradeceu a oportunidade. Solicitou Questão de Ordem o Vereador
Alcindo de Melo Correia. que registrou seu voto favoravel atodos os requerimentose as
Redações Finais e hfonnou que ira se ausentar da reunião por motivo particular. Logo
após. voltou a fazer uso da palavra a Vereadora Andrea Nunes de sa Rocha. que falou
sobre o requerimento n.º 0960019. de autoria do Vereador Givanildo da Silva de Lima

(Gil PM). onde requer à implantação de um Núcleo de Programa de Atenção integrada e
Usuários de Drogas (Programa Atitude). no Municipio. Informou que se aprovado. o
Programa Atitude ira contribuir para evitar determinadas «agedias. Parabenizou o

Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM) pela iniciativa e declarou seu apoio ao
requerimento. Passou a fazer uso da palavra o VereadorGivanildo da Silva de lea (Gil

PM). que informou que o ProgramaAtitude e um dos maiores programas que o Governo
Federal e o Governo Estadual tem executado. mas. declarou que em regra. nao há
interesse do Poder Público em dar assistência aos jovens e adolescentes. Sollcitou um

Aperte o Vereador Mário dos Santos Campos Júnior (Marinho da Estiva). que ressaltou a
falta de prioridade na educação em todo o pais. Relatou que grande parte dos jovens tem
uma vida ocioso. por falta de emprego e oportunidade. Asseverou que o Poder Público
não quer investir nos jovens. na educação. no esporte. entre outros, Afirmou que

muitas

vezes o Poder Executivo e omisso e não implementa os Projetos e requerimentos d
Poder Legislativo. Salientou que a maioria dos dependentes químicos são vitimas ”da

sociedade. Voltou a fazer uso da palavra o Vereador Givanildo da Silva de Lima (Gil PM)

que agradeceu os Apartes e dlsooneu sobre a desigualdade social no pais. Agradeceu
oportunidade. Passou a fazer uso da palavra o Vereador Daniel da Silva (Daniel [

Saúde). que parabenizou os Vereadores pelos requerimentos. Afirmou se preocupar com . ( g,.
o consumo de drogas em alguns Bairros de Garanhuns. informou que existem pontos de

'

droga em frente as Escolas e Colégios. mas. asseverou que existe operação da policia
civil e da policia militar para reprimir o tráfico de drogas Informou ainda. que a Casa
Legislativa se colocou a dlsposlçào para realizar uma Audiencia Pt'blioe com as
autoridades competentes. para tentar sanar a questao. Seguidamente. passou a discorrer
sobre a audiéncia pública com os representantes da Companhia Pernambucana de
Saneamento - (COMPESA), e informou. que prosseguirá na tentativa para realizar a
audiencia. Asseverou que caso a COMPESA não atende o convite da Casa Legislativ
rms denúncia ao Miriisterio Público para que a empresa atenda aos anseios da
população. Em segunda. falou sobre o raquenmento nº 096/2019. de sua autoria. que
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requer a criação de lei de regulamentam fundiária de interesse social do Municipio.

Relatou que o requerimento tem o objetivo de auxiliar parte da população que não possui
o seu imóvel regularizado com Escritura Publica. Finalizou suas palavras. alinhando que
serão tomadas as providências necessárias para que nas proximas reunides ordinárias

seja cwnprido o tempo exubelecldo para cada ato. conforme estabelecido no Regimento
interno da Cámara Municipal. Sem mais diamaaões. colocadoa em Votação os
Requerimentos apresentados. foram todos aprovados por unanimidade. Passou. em
segurda, a Primeira Secretária à leitura das seguintes Redações Finais: Projeto de Lei nº
0032019. de autoria do Chefe do Poder Executivo. que hatitui o Programa de

pagamentos e parcelamentos de mensalidades. taxas de requerimentos e multas de

biblioteca. para alunos inativos. no âmbito da AESGA, e de outras providências; Projeto
de Resoluçãonº 007/2019. de autoria do VereadorAlcindo de Melo Correia. que concede

a Medalha Luiz Tenório de Carvalho (Mérito Educacional) ao Professor Carlos Alberto

Dias de Barros; Projeto de Resoluçao n.º 0200019, de autoria do Vereador Mario dos

Santos Campos Júnior. que concede o Titulo de Cidadã Honorária de Garanhuns e
Senhora Aparecida Nascimento Oliveira (Cida); Projeto de Reaoluçáo nº 0210019. de

autoria do Vereador Mário dos Santos Campos Júnior. que concede o Titulo de Cidadão
Honorário de Garanhuns ao Senhor José Bezerra da Silva (Jose); Projeto de Resolução
nº 024/2019. de autoria do Vereador Audalio Ramos Machado Filho. que concede o

Titulo de Cidadão Honorário de Garanhuns ao Senhor Moshe Dayan Fernandes de
Carvalho; Projeto de Resolução nº 023/2019. de autoria do VereadorJosé Ary Souto Leal
Junior. que concede o Titulo de Cidadã Honorária de Garanhuns e Senhora Andrezza

Brasileiro Ferreira de Carvalho. Em votação, as Redações Finais foram aprovadas por
unanimidade. GRANDE EXPEDIENTE. Franqueada & palavra pelo Presidente. Não

havendo mais nenhum Vereador inscrito, o Senhor Presidente agradeceu a presença de

todos e informou que e próxima Reuniao acontecerá no dia 27 de marco do corrente ano.

Não havendo nada mais a tratar. encerrou a presente Reunião em nome de Deus.

determinando em seguida a lavratura da Ata que depois de lida e adiada conforme. vai

assinada pela Comissão Executiva da CªmaraMunicipal de Garanhuns x.x.x.x.x.x.x.x.x.x
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